
三平方の定理̶図形１０ 
 

 
「一辺が 8cmの正方形ABCDの紙片を辺ABの中点Eに頂点Dが重なるように折り曲げたとき、辺EHの長さ 
を求めなさい。」 

  
 

 
 
 
                                      答         

 
１，縦が 8cm ，横が 12cmの長方形ABCDの辺ADを三等分した点をそれぞれM，Nとする。頂点CがNに重な 

るように折り曲げたとき、折れ線と各辺との交点をそれぞれP，Qとしたとき、辺QCの長さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
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２，縦が３ ，横が 33 の長方形ABCDの対角線ACを対称軸として△ACDを折り返したものを△ACE とし、 
辺AEとBCとの交点をPとする。このとき線分PCの長さを求めなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
 

３，縦が３ ，横が 33 の長方形ABCDの対角線ACを対称軸として△ACDを折り返したものを△ACE とし、 
辺AEとBCとの交点をPとする。このとき点Pから対角線ACに下ろした垂線の長さを求めなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
 
 
  例題；５ cm             １；５ cm          ２； 32           ３； 3   
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